

祥仔與子華因為做500元人情而被Toby大鬧。



梁靖琪劇中與林子善結婚擺酒，可惜為了人情而吵架。



子華因拍劇與林子善成為好友。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 黃子華、徐子珊、陳敏之、阮兆祥、許紹雄、林子善及梁靖琪(Toby)，昨日在土瓜灣一個會所內拍攝TVB新劇《My盛Lady》，現場拍攝講述子善與Toby結婚擺酒，二人為了祥仔與子華等人做500元人情而鬧交，Toby更大鬧祥仔等人是豬朋狗友。

飾 演姊妹的子珊及敏之，被問到將來結婚可介意朋友做500元人情？敏之笑謂如果是好朋友也沒所謂，最緊要大家開心。子珊就稱怕搞婚禮，怕會鬧交，所以也不敢去想。敏之表示曾見過有朋友為了結婚請客而鬧交，不和，所以將來結婚也不想擺酒，而男友亦都很討厭擺酒，覺得似返工。子珊亦很認同，覺得在做戲，所以將來結婚也希望簡化。

子珊回味與子華拍咀戲

談到劇中二人先後與子華有咀戲，敏之笑指與子華那種是強吻，她笑道：「因為劇情講述子華要我清醒，所以唔浪漫，但幾好打，因為之後我仲要打子華一巴掌，好大壓力，怕打到佢，所以要一take過，好驚。」至於子珊就剛好相反，笑指與子華拍的一場咀戲很浪漫，她回味着說：「拍果時好夜，街上無乜人，場戲係臨場度，我好彩少少無被強吻，幾sweet。」說到有周刊指她與子華拍戲時，被子華鬧喊，子珊強調子華絕對無鬧喊自己，更為他平反說：「完全無這事，場戲根本係要喊，大家以為子華好嚴肅，其實佢一人多就緊張，私底下好funny，大家相處得好融洽。」子華在一星期內連吻子珊、敏之及蝦頭三女，被笑指福不淺，他卻笑指三女都很有艷福。他又指拍被蝦頭強吻那場戲時，深深感受被強暴的滋味，而他翻看強吻敏之的那場戲，也覺得很得人驚，覺得畫面很可怕。說到劇中觀女幾乎都被他錫過，只剩下男的未被他錫？子華卻稱最想錫李治廷，因為在金像獎頒獎禮上見到對方拿新人獎，覺得很少這類新人，之後再看對方的MV，覺得對方唱得很好，是真正的音樂人，集各方長處於一身，同時也覺得對方很純情，這是扮不來的。子華突然又表示，近日心中很喜歡林子善，經常見到他也很想喊，感性的他說完這句話，突然熱淚盈眶，強忍着淚水然後深呼吸說：「我好錫佢，好似細佬咁，成日見到佢困難重好心痛。」

飲喜酒只做500元人情

梁靖琪鬧爆祥仔



兩美女用鐵鍊把關楚耀五花大綁銬上手銬。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 入行7年的關楚耀(Kelvin)將於9月7日假九展Star Hall舉行首個演唱會，個唱主題為「BREAKOUT」。昨日的記者會上，Kelvin在兩名穿上比堅尼的性感美女陪同下出場，卻顯得渾身不自在，全身僵硬，只敢輕攬兩美女的腰肢，不敢正視。其間Kelvin脫下外套披在其中一美女身上，繼後讓兩美女用鐵鍊把他五花大綁銬上手銬，Kelvin即時化身魔術師先把外套變回自己身上，然後再成功爆鎖，又展示臂肌給傳媒拍照。

唱片公司高層洪迪和Duncan送上金腰帶，寓意演唱會成功一擊即中。有女相伴出場的Kelvin笑言：「不知攬腰定點，我承認係硬，全身肌肉硬，加上是我第一次演唱會，相當緊張。(擔心門票乏人問津?)都驚無人買飛同支持，現在做唱片市場很難，同理現在做歌手不用練歌要練「波」(指身形)。」Kelvin都有苦練胸肌，會認真對待音樂會，始終邀請了校長(譚詠麟)來睇騷。Kelvin亦有意邀請草蜢做嘉賓，他說：「當年我父親跟草蜢是同一家唱片公司，我細個時他們便見過我，特別傑仔最錫我，草蜢台風很勁，到時可以互搓，但未知他們的檔期如何。」問到Kelvin會否邀請兩位前女友衛詩和Megan前來捧場？他想了片刻說：「沒有所謂，我第一次演唱會，全世界人都歡迎，最重要是買飛支持。」但承認跟衛詩沒有聯絡。



關楚耀展示臂肌給傳媒拍照。



望新作衝出亞洲讓老外側目 周杰倫做導演不是玩票

香港文匯報訊 周杰倫執導的《天台》前晚在北京舉行首映禮，演員徐帆、李心艾、黃懷晨、Darren、彈頭、監製劉耕宏出席了首映禮。當晚，百家媒體和近萬名觀眾於北京工人體育館共慶「萬人狂歡夜」，周杰倫的粉絲們也精心編排「天台歌舞」在現場與偶像同台表演，將「天台」上平凡人的快樂生活淋漓呈現，現場近萬名觀眾揮舞熒光棒歡呼連連，將首映禮推向一個個高潮。據悉，電影已獲選為第十二屆紐約亞洲電影節閉幕影片，將於7月與北美觀眾見面。周杰倫希望電影不是只為了亞洲市場而拍，而要讓老外看了也覺突出。相隔六年之久的周杰倫帶著他的最新力作《天台》亮相，他利用其特有的「周氏」風格，將上世紀七、八十年代的中國風表現得淋漓盡致，力邀后級演員王學圻、曾志偉、徐帆加盟，導演劉強也來客串，周杰倫表示：「能請到這麼多老師，這麼多的好演員，是想說我周杰倫拍電影不是玩票性質。」

鍾嘉欣不讓伍允龍看舞姿

香港文匯報訊(記者 李慶全) 鍾嘉欣即將於九展舉行首個個人演唱會，昨日排舞時老闆何哲圖親往監場。嘉欣昨排舞跳舞版《傻女》，表演有板有眼，唯跟兩位女舞蹈員共舞，稍欠睇頭。嘉欣又指之前排舞都很神秘，也沒在男友伍允龍面前展露過舞姿。沒安排與男舞蹈員跳辣身舞，嘉欣笑言與兩女舞蹈員也是「傻女」好配合歌曲，問是否怕跟男舞蹈員有身體接觸會沒得這麼放？嘉欣說：「沒想到這麼複雜，其實這是我第一次跳舞，跟平日站着唱慢歌已是新嘗試，感覺好緊張！」她亦指很佩服鄧秀文和容祖兒又唱又跳難度很高，今次自己也試出嚟來，亦練得健康的體魄，希望這次跳舞演出會是在娛樂圈生涯的衝破點。

問到男友伍允龍有否看過舞姿？嘉欣笑說：「沒有人看過呀，自從19歲我跳過呼拉圈舞也沒再跳舞，希望給大家一個驚喜！」是否不夠膽在他面前跳舞？她表示只想保持神秘感。至於演唱會她邀請了兩位嘉賓，都是其偶像級人馬，見他們一出來會「嘩」一聲。

強調老闆一視同仁

談到她加入星煥唱片公司才兩年便可以開演唱會，全因獲老闆何哲圖寵幸，嘉欣強調她加入樂壇已有五年才開首次個唱，且老闆愛錫她也同樣愛錫其他藝人，希望大家會感受到她亦有付出努力，像她有用心作曲填詞，演唱會上會自彈自唱給大家欣賞。

另嘉欣將於17日於書展推出首本相集《幸福》，今次她到關島拍攝，並有到著名情人崖更入鄉隨俗扣上情人鎖並寫下：「我想結婚了！」的願望，嘉欣解釋：「其實應該係話我希望嫁得出，只是我份人做任何事都無計劃，煮到來就食，神自有安排。」



鍾嘉欣跟兩位女舞蹈員共舞，有板有眼。



李詩韻、王君馨承諾若未來兩周收視好，齊表演做倒立。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 李詩韻跟王君馨昨日一起到新城宣傳劇集《熟男有惑》，對於該劇收視忽高忽低，但仍能為觀眾拿作話題談論，詩韻帶笑指很久沒吃過TVB行政主席呂乃鵬的慰勞宴，如劇集平均收視有30點就可以吃到，她承諾會表演穿背心倒立飲水。而該劇曾試過高收31點收視，但被指抄襲韓劇《紳士的品格》，並接到不少投訴，詩韻表示無論電影、劇集或歌曲會有不同的作品，像同是講世界末日的題材都有幾十萬個，也會有不同風格，但有說抄襲或投訴都可引發更多話題，這並不打緊，她個人會選擇一些令自己進步的意見，就當是讓觀眾發洩一下，她是沒所謂。

王君馨則希望觀眾看得開心，要是未來兩周收視好，她會陪詩韻齊做倒立，但她會邊倒立邊唱歌。

《熟男》平均收視若達30點 李詩韻承諾倒立飲水

祖兒世巡 獅城圓滿落幕

香港文匯報訊(記者 凡文) 容祖兒「Concert Number6世巡演唱會」上月29日到達新加坡站，當晚觀眾的歡呼聲和熱情氣氛，令祖兒跳得更興奮和落力，最後祖兒在觀眾的「安哥」聲中告別這個長達3年的巡唱。

其實祖兒提前兩天抵達獅城，並舉行了歌迷聚會，當中不乏來自新加坡、馬來西亞及香港的歌迷，聚會上他們更為祖兒準備了一個特別的蛋糕祝她的生日，讓祖兒既感動又高興，笑說要保留這蛋糕不願吃掉。聚會尾聲，歌迷們送上了展示祖兒N6演唱會到過的城市名牌作禮物，非常有心思。今次難得來到新加坡，祖兒也偷空去品嚐當地美食如胡椒蟹和牠喜歡的金桔檸檬水等。



祖兒抵達獅城，並和歌迷舉行歌迷聚會。

支教老師無怨無悔 話劇《怒放》燦爛綻放

香港文匯報訊(記者 蘇志堅 長春報導) 不知你是否注意過這樣一群孩子：他們同樣是祖國的花朵，卻早早失去了父母的關愛，他們也有考上大學的夢想，卻因為缺乏老師而面臨失學的危險，他們就是來自福利學校的孤兒，面對這些更需要關愛與呵護的孩子，很多支教志願者義不容辭地伸出了援手，背起行囊來到了陌生的異鄉。他們有着怎樣的經歷，又有着怎樣的故事？6月30日，反映支教老師愛心義舉的大型原創兒童話劇《怒放》舉行新聞發佈會，記者從會上獲悉，8月，《怒放》將在長春市東方大劇院上演，此後還將展開全國巡演。

《怒放》描寫了一位支教老師為了福利學校的孩子們扎根山區，妻子也在他的感召下投身到支教事業最後客死異鄉的故事。劇情跌宕起伏、感人至深，正是因為題材頗具現實意義，內容充滿了激揚向上的正能量，該劇吸引了眾多大腕的鼎力支持，曾經參與過張藝謀大片《英雄》的秦洪波特地推掉了其他影視劇，擔任美術指導，他說有人說我為一部兒童話劇做美術指導有點跌份兒，可是我卻認為這是一件惠及子孫、功德社會的義舉，自己能做一些工作義不容辭；吉林省本土的二人轉表演藝術家董瑋老師友情出演奶媽一角，董瑋老師曾經在四平市話劇團從事過兩年的專業話劇演出，此次跨界出演，可謂多年後重溫老本行；曾經在央視春晚和趙本山、范偉共同出演《三鞭子》的李海老師此次出演劉校長，定會為這部話劇錦上添花，來自榆樹的孩子們則扮演福利學校的學生。